The INDIGOES
[bookmark: _GoBack]Créé en 2017,  INDIGOES est un groupe né de la collaboration entre cinq musiciens et compositeurs, amis de longue date, ayant tous une bonne expérience du studio comme de la scène.                                                                                                         Ce combo intergénérationnel d’influence rock, propose une musique à la fois énergique et mature. Les chansons une fois écrites évoluent en fonction des idées de chacun, dans l’esprit des collectifs anglais des années 90.
INDIGOES présente aujourd’hui 8 titres originaux, en prélude à leur premier opus. 

“ Pour nous l’objectif est clair, finir la production de cet album, et montrer dès que possible en live, le potentiel de nos chansons et de notre formation.”

Le Groupe:

ANDRÉ MARGAIL
Guitariste et arrangeur, il a collaboré avec de nombreux artistes et maisons de disques à travers une cinquantaine d’albums. (Higelin, Jane Birkin, De Palmas, Jehro…) 
Son expérience de la scène en France comme à l’étranger ainsi que ses multiples collaborations, en font un musicien accompli, très attaché à la créativité.
Il est le principal compositeur du répertoire.

CLAUDIA ALHO
Chanteuse charismatique, elle a créé le groupe Supamoon  dans lequel elle écrit et interprète ses propres compositions (Printemps de Bourges 2018) 
Elle apporte au groupe la fraicheur de ses 25 ans et une voix d’exception qui inspire compositions et arrangements.
Sa culture musicale plus proche du hip-hop, trouve une résonance dans les influences blues rock du combo.

KRISHOO MONTHIEUX
Batteur, compositeur et arrangeur  il navigue entre la musique à l’image, le studio et la scène. Membre fédérateur, associé à la création d’une dizaine d’albums 
( FFF, Ladja, Liquid…) il est connu aussi pour son jeu particulier et son énergie hors pair.

YANN LE KER
Guitariste/compositeur/arrangeur il a composé pour divers artistes et effectué de nombreux concerts en France comme à l’étranger.
Il est issu de groupes de rock des années 80 (Modern Guy, Edith Nylon, Lizzy Mercier Descloux…) et apporte au collectif une vision crue du rock’n roll et un son brut sans concession.

PATRICK FELICES 
Bassiste et contrebassiste polymorphe, compositeur et arrangeur, il a accompagné 10 ans Pascal Comelade, et a collaboré en studio comme sur scène avec divers artistes (PJ Harvey, Robert Wyatt, Cali ou Rachida Brakni …) Il a trouvé dans INDIGOES une formation rock à la hauteur de ses espérances.

Les textes sont écrits par YASMIN SHAH, auteure compositrice et pianiste de San Francisco. Elle travaille en étroite collaboration avec Claudia Alho, pour une bonne fluidité de l’interprétation des chansons en anglais.
La poésie qui se dégage de ses lyrics va de pair avec la liberté musicale du combo.

Contact : indigoes.fr@gmail.com
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