Biographie Moneykeep



MoneyKeep est un jeune groupe émergent sur des influences Pop-Rock/Electro aux sonorités chaudes et mélancoliques. Formé en Novembre 2018 et premier du festival Emergenza 2019. Moneykeep vient de réaliser en indépendant son premier EP s’intitulant « Fool Dreamers » et se met désormais sur la route d’un album, ne cessant de composer. 

Le chanteur Jean-Baptiste Rugani à l’origine de la plupart des compositions, a créé ce groupe en voulant accorder une importance particulière aux couleurs sonores. Le groupe oscille entre sonorité mélancolique et énergie ferreuse, sans oublier ce petit quelque chose qui rend les compositions très chill à l’image du groupe, malgré le sérieux des thèmes abordés.

Le groupe est formé de Lucas Lamour à la guitare lead. Il est l’une des clés de ce groupe avec son pédale board qu’il ne cesse d’expérimenter en live. 
Sortant des sons cosmiques, Lucas rencontre en musicologie Rémi Tardivon le deuxième guitariste, de formation classique. Rémi vous surprendra avec son jeu d’arpège étoilé. 
Sofiane Belghith à la basse est la véritable mascotte du groupe. Musicien ayant le plus d’expérience scénique, il offre un jeu très éclectique. 
[bookmark: _GoBack]Sans oublier Nicolas Martin à la batterie, venant du style métal, il a su donner une touche, sa patte à la batterie ! Il s’est fondu comme un sucre dans un café.

Ce qui est sûr avec Moneykeep, c’est qu’il y a là tout un univers musical à part entier, avec le soucis de créer sa propre identité. Vous y plongerez malgré vous.





