BIOGRAPHIE LUX (FR)

LUX < Latin lūx light1
LUX est un groupe qui joue un savant mélange de folk/rock moderne. Les protagonistes, la chanteuse New Yorkaise Angela Randall et le guitariste Français Sylvain Laforge forment un duo transatlantique. Ils connaissent les racines de leur musique Anglo-Saxonne pour s’en inspirer sans jamais se faire prendre à l’imiter. 
Le premier album, « SUPER 8 », enregistré live sur bandes avec leur groupe (basse, batterie) au Studio Black Box sous la direction artistique de Peter Deimel (The Kills, Last Shadow Puppets, Ana Calvi, Théo Lawrence and the Hearts…) est sortie en réédition avec des nouvelles chansons en juin 2019 à La Boule Noire.
« Velvet Rock" nous est venu naturellement car il réunit en deux mots les éléments de rock, folk, et pop qui font partie de nos chansons. Dans "Velvet Rock" le "Velvet" fait un clin d'oeil à la fois à New York, ma ville natale, les paroles en anglais, le touché velours et l’élégance urbaine de New York et de Paris. Et puis il y a le "Rock" qui est résolument garantie par le jeu de guitare. Le "Velvet Rock" qui en résulte décrit le style, le look et même le son organique de notre groupe". 

